

Закон РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О порядке перерасчета размеров штрафов, предусмотренных Кодексом РСФСР об административных правонарушениях

Статья 1. Впредь до принятия Основ законодательства Российской Федерации об административных правонарушениях руководствоваться следующим порядком перерасчета размеров штрафов, выраженных в твердых суммах:

если верхний предел штрафов не превышает:

- десяти рублей, считать его равным одной десятой минимального месячного размера оплаты труда, установленного законодательством Российской Федерации на момент совершения правонарушения, при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже двадцати пяти рублей;

- тридцати рублей, считать его равным одной третьей минимального размера оплаты труда, при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже пятидесяти рублей;

- пятидесяти рублей, считать его равным одной второй минимального размера оплаты труда, при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже одной десятой минимального размера оплаты труда;

- ста рублей, считать его равным одному минимальному размеру оплаты труда, при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже одной третьей минимального размера оплаты труда;

фуражке с натянутым почти на кос козырьком: "А мы, может, и не мужики. А мы, может, воры в законе, понят, ты, жлоб вонючий? А ну канай отсюда."

Подойдя к очереди в несколько сот человек, администратор сказал: "Мужики! Наш жизненный уровень опускается все ниже и ниже, хлеб дорожает с каждым днем! Повышаются цены на энергоносители. Вместе с тем падает производительность труда и растет преступность. Что будем делать, мужики?"

И тут же от толпы отделился мужчина в кепчатой

ЭКРАН ГАИ

- двухсот рублей, считать его равным двум минимальным размерам оплаты труда, при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже одной второй минимального размера оплаты труда;

- трехсот рублей, считать его равным трем минимальным размерам оплаты труда, при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже одного минимального размера оплаты труда;

- пятьсот рублей, считать его равными пятью минимальными размерами оплаты труда, при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже двух минимальных размеров оплаты труда;

- тысячи рублей, считать его равными семи минимальными размерами оплаты труда при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже трех минимальных размеров оплаты труда;

- трех тысяч рублей, считать его равными десяти минимальным размерам оплаты труда, при этом размер налагаемого штрафа не может быть ниже четырех минимальных размеров оплаты труда.

Статья 2. Ввести настоящий Закон в действие с момента его опубликования.

Президент Российской Федерации

Б. ЕЛЬЦИН.

Москва,

Дом Советов России

14 июля 1992 года.

РАЗМЕРЫ

штрафов за административные правонарушения в сфере дорожного движения, установленные Законом РФ

"О порядке перерасчета размеров штрафов, предусмотренных КоАП РСФСР".

В связи с принятием и введением в действие закона Российской Федерации "О порядке перерасчета размеров штрафов, предусмотренных Кодексом РСФСР об административных правонарушениях", устанавливаются следующие размеры штрафов:

ч. 1 ст. 114, ч. 2 ст. 114, ч. 1 ст. 115, ч. 2 ст. 122, ч. 2 ст. 122 - от 25 руб. до 90 рублей;

ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 115, ч. 2 ст. 119, ч. 1 ст. 123, ч. 1 ст. 131 - от 90 руб. до 450 руб.;

ч. 1 ст. 116, ч. 1 ст. 118, ч. 3 ст. 122 - от 50 руб. до 300 руб.;

ч. 2 ст. 118, ч. 1 ст. 119 - 300 руб.;

ст. 117, ст. 120, ч. 1 ст. 121, ч. 2 ст. 121 - 1800 руб.;

ч. 124, ст. 134 - от 300 руб. до 900 руб.;

ст. 125 - от 300 руб. до 900 руб. на граждан и водителей и от 450 руб. до 1800 руб. на должностных лиц.

Перерасчет размеров штрафов произведен на основании существующего на настоящий момент минимального месячного размера оплаты труда в 900 рублей.

Работникам Госавтоинспекции предоставлено право налагать и взыскивать штрафы на месте в размере до 300 рублей.

Р. ФРАНГ,

начальник ОГАИ УВД АКО,

полковник милиции.

ЮМОРТИСТИЧЕСКИЙ РАССКАЗ

"ИДЕ-Я, ИДЕ-Я..."

Сидя в своем кабинете, наклонившись над столом и взявшись руками за голову, глава администрации, бывший пират, повторял слова: "Что же делать, что делать?" И вдруг он вспомнил вождя мирового пролетариата, который как будто бы говорил: "Идите в массы - это бездонное хранилище ценных идей и мыслей".

- А что, и пойду, - сам себе сказал администратор и вышел на улицу. Массы искали не пришлось. Они ока-

зались тут же у продуктового магазина.

Подойдя к очереди в не-

сколько сот человек, администратор сказал: "Мужики! Наш жизненный уровень опускается все ниже и ниже, хлеб дорожает с каждым днем! Повышаются цены на энергоносители. Вместе с тем падает производительность труда и растет преступность. Что будем делать, мужики?"

Правильно ты говоришь, дальше так нельзя. И рот за-

край. Я туда ничего не брошу. Я сам жрать хочу, - изде-

вавшись над ним мужчина в фу-

ражке.

А очередь как будто взорвалась, и в адрес адми-

нистратора полетели оскорбле-

ния и такие ругательства,

что перекладывать их на бу-

магу я не берусь, хотя в не-
которых газетах они печатаются, как говорится, открытым текстом.

Вдруг за магазином в переулке раздался возглас: "Идея, идея!"

- Наконец-то, - сказал ад-
министратор, моментально выйдя из шока и побежал в переулок. В переулке, заросшем бурьяном, лежал человечек и повторял: "Идея, идея..."

- Я вас слушаю, что вы хотите сказать? - склонился над ним администратор. Толпа людей, забыв про свою очередь в магазин, тут же окружила их.

- Что ты к нему пристал?

- крикнул уже знакомый мужчина.

- Он же хочет сказать ка-

кую-то идею, - ответил ад-
министратор.

-

Какую еще идею? - за-

смеялся мужчина в фуражке.

- Это Банька Петров, наш

бомж, он третий год живет в ЦК, в смысле в центральной кочегарке. В кочегарке он поселился первым, и теперь мы его зовем - Ветераном ЦК. А сейчас он накушался какой-то пакости, потеряв сознание и, приая в себя, спрашивает народ, где он находится. Хочет определить свое местонахождение, чтобы выбрать кратчайший путь и еще до захода солнца дойти до кочегарки. Жрет все, что попадает под руку, а живучий гад. Хочет дотянуть до 2000 года и получить свою квартиру. Как ты думаешь, получит или нет?

Администратор что-то хотел сказать, открыл рот, но закрыть снова не мог. Толпа похорохотала над ним и ушла в свою очередь. А глава администрации остался в переулке и все пытался закрыть рот. Рядом лежал бомж и периодически, уже чуть сплюшно, произносил: "Идея, идея..."

Какую идею я вложил в свой рассказ? Очень простую. К народу обращаться за советом, конечно, можно и нужно, а в Баньке Петрову нельзя. А если ты действительно глава какой-то там администрации, то лучше имей свою голову.

Виктор ТРОЦ
с. Новопестерево.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН

Территориальная комиссия по введению в действие приватизационных чеков при администрации города приносит извинения по поводу информации по составлению списков на получение приватизационных чеков.

В комиссию поступили новые документы по порядку составления списков граждан, имеющих право на получение приватизационных чеков. Теперь в списках необходимо будет показать полностью фамилию, имя, отчество гражданина, дату рождения, когда и кем выдан документ, удостоверяющий личность (паспорт, военный билет, свидетельство о рождении), где гражданин прописан постоянно или временно.

Просьба к председателям домовых и уличных комитетов прийти в комиссию для получения дополнительных разъяснений. Одновременно комиссия обращается к жителям г.г. Гурьевска и Салайра: кто уже подал неполные данные о себе и членов семьи, прийти в кабинет № 113 городской администрации или позвонить по телефону 2-54-77 в г. Гурьевске, а в Салайре - в городскую администрацию.

ОБЪЯВЛЕНИЯ · РЕКЛАМА

ПРОДАНО!

Недостроенный дом из бруса 8Х8,5 в районе садов. Обращаться по телефону 2-37-65 после 20 часов.

Корову. Обращаться: ул.

М. Горького, 9.

СВИДЕТЕЛЬ - ПРЕССА

ДЕНЬ БЕЗ МОЛОКА, ЛУЧШЕ БЕЗ ВЫСТРЕЛА

Пристановить сдачу зерна в госресурсы призвал вятских крестьян областной забастовочный комитет сельхозпроизводителей.

В обращении к трудовым коллективам он предложил в качестве предупредительной меры не поставлять десятого сентября молоко на перерабатывающие предприятия. Эти шаги, поддержанные обкомом профсоюза агропромышленного комплекса и Крестьянским союзом области, предприняты в связи с тем, что выдвинутые ранее требования выполнены не в полном объеме.

МЕНЯЮТ

4-комнатную квартиру улучшенной планировки на две 2-комнатные. Звонить по телефону 2-35-52 после 19 часов.

3-комнатную квартиру улучшенной планировки на подсобном хозяйстве ГМЗ (есть огород 5 соток) на 3-

х или 2-комнатную в заводском районе. Обращаться: ул. Есенина, 14-12, телефон 2-50-03.

Выражаем сердечную благодарность администрации СГОКа, коллективу СЦР, администрации города, родным, знакомым, друзьям и близким, принимавшим участие в организации похорон дорогого нам человека Кротова Николая Тимофеевича.

ЖЕНА, ДЕТИ.

Коллектив аппарата управления комбината Салайрского ГОКа выражает соболезнование семье Колотовых по поводу смерти матери Марии Степановны.

Редактор

В. И. ЛОКОНОВ.

"НАША ЖИЗНЬ"

ВЫХОДИТ ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ И СУББОТУ.
ПЕЧАТАЕТСЯ В ИЗДАТЕЛЬСКО-ПОЛИГРАФИЧЕСКОМ
АКЦИОНЕРНОМ ОБЩЕСТВЕ ЗАКРЫТОГО ТИПА "БЕЛОВСКИЙ
ПОЛИГРАФИСТ" ПО АДРЕСУ: 652600, г. БЕЛОВО, ул. ЧКАЛОВА,
18.

ОБЪЕМ ГАЗЕТЫ - 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ.

ОФСЕТНАЯ ПЕЧАТЬ:
Тираж 5330 экз.
ЗАКАЗ 6935.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
ГОССОВЕТ, РАЙСОВЕТ,
ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ.

ИНДЕКС 31912.

Адрес редакции: 652680, г. Гурьевск, ул. Партизанская, 20 а.

Наши телефоны: редактора - 2-22-50, ответственного секретаря и отдела рекламы - 2-23-62, отдела информации - 2-23-16, бухгалтерии - 2-28-65, фотокорреспондента - 2-23-16, секретаря-машинистки - 2-21-93.

МНЕНИЯ, ВЫСКАЗАННЫЕ АВТОРАМИ НА СТРАНИЦАХ ГАЗЕТЫ, НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО СОВПАДАЮТ С ТОЧКОЙ ЗРЕНИЯ РЕДАКЦИИ.